

PREGÃO ELETRÔNICO 039/2025

Processo Administrativo 7072/2025

ESCLARECIMENTOS

Dúvidas:

1.No item 7.59 diz que A CONTRATADA deverá dispor de profissionais para aturem nos POSTO 5X2 DIURNO (44h SEMANAIS DE SEGUNDA A SEXTA), durante o intervalo de almoço não podendo em hipótese alguma deixar o posto desguarnecido.

2 O custo com almocistas deverá ser previsto apenas nos postos 44h semanais?

Resposta: sim

3 Quantos almocistas são necessários para fazer a cobertura nas unidades?

Resposta: O dimensionamento é responsabilidade da empresa contratada

Os postos 12x36 só receberão intrajornada indenizada, correto?

Resposta: sim

4 No item 16.1 O CUSTO ESTIMADO E O PRAZO DA CONTRATAÇÃO do termo de referência diz que o custo da futura contratação é estimado em no máximo R\$12.976.251,12 (doze milhões novecentos e setenta e seis mil duzentos e cinquenta e um reais e doze centavos). No Anexo IV - VALORES MÁXIMOS ADMITIDOS PARA CONTRATAÇÃO o estimado global está no valor de R\$ 13.818.345,48 (treze milhões oitocentos e dezoito mil e trezentos e quarenta e cinco reais e quarenta e oito centavos). Qual o estimado correto?

Resposta: O custo de preço médio correto é o que consta no anexo IV. A indicação de R\$ 12.976.251,12 trata-se de erro de digitação.

Wagnevalter Teles Barreto
Pregoeiro